Всемирный день водных ресурсов в Волгограде отметили проведением экологического брейн-ринга

Экологический брейн-ринг, приуроченный к Всемирному дню водных ресурсов, прошел на базе Волгоградской областной универсальной научной библиотеки им. М. Горького. 
В мероприятии, организованном Облкомприроды совместно с природным парком "Волго-Ахтубинская пойма" и Волжским филиалом ПАО "РусГидро-Волжская ГЭС", приняли участие студенческие команды из 8 вузов Волгограда и Волжского. Игрокам предстояло продемонстрировать свои знания о физических и химических свойствах воды, географическом расположении тех или иных водных объектов, а также фактах упоминания воды в литературных произведениях и использования ее образа в искусстве.
Второй год подряд победителем интеллектуальных соревнований стала команда Волгоградского государственного аграрного университета. Знатоки награждены дипломами и призами – наборами туристических принадлежностей.

Отметим, что брейн-ринг, приуроченный к Всемирному дню водных ресурсов, на территории Волгоградской области проводится уже в восьмой раз. По мнению организаторов, игровая форма проведения эколого-просветительских мероприятий является эффективным образовательным инструментом и способствует формированию интереса населения к водным ресурсам, привлечению внимания к проблемам их сохранения и рационального использования.
