На выставке кактусов и суккулентов в ботсаду волгоградцам представили более тысячи растений

В первые дни работы выставку кактусов и суккулентов, которая проходит в Волжской оранжерее регионального ботанического сада, уже посетили более 500 человек. После снятия ограничений впервые за последние три года мероприятие в ботсаду проводится без предварительной записи.
Отличительная особенность суккулентов – способность накапливать в стеблях и листьях воду, а также легко переносить воздействие лучей палящего солнца – именно за это ценят растения волгоградские цветоводы. Кроме того,  любителей кактусов, агав, молочаев, и толстянок прельщает экзотический вид растений и необычное цветение многих их представителей. Так, на открытой в ботсаду выставке посетители могут увидеть великолепно цветущие маммилярии и адениумы.
Выставка кактусов и суккулентов проходит оранжерейном хозяйстве ботанического сада в Волжском в четвертый раз. В этом году сотрудники сада вместе с волгоградским Клубом любителей кактусов и суккулентов представляют беспрецедентное количество различных видов, сортов  и гибридов этих растений – более тысячи. Все они расположились в двух залах: "Африка" и "Мексика" – в каждом свой колорит и своя специфика. Передать этническую идентичность помогают специально созданные флористами ботанического сада панно, композиции и фотолокации. 
Выставка продлится в ботаническом саду до 16 апреля. Оранжерея открыта для посетителей с 9 до 16 часов. 
