СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ И ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ОКРУГА СМОГУТ ВВОДИТЬ ЗАПРЕТ НА ОХОТУ НА ПЕРНАТУЮ ДИЧЬ

Министр природных ресурсов и экологии Александр Козлов подписал приказ, который вносит изменения в правила охоты. Вводится норма, согласно которой главы субъектов, входящих в состав Южного и Северо-Кавказского округов, могут вводить запрет весенней охоты на отдельные виды пернатой дичи. 

В российском законодательстве уже действует норма, согласно которой главы регионов определяют допустимые сроки охоты и имеют право вводить иные ограничения в этой сфере. Новый документ детализирует полномочия регионов на введения  ограничений  на охоту в весенне-летний период. 

Это позволит сохранить популяции водоплавающей птицы на местах зимовок и  в ключевых орнитологических территориях.

Еще одно существенное нововведение – регионы и охотпользователи наделяются правом создавать зоны охраны охотничьих ресурсов, в которых использование охотничьих ресурсов ограничивается. Это поможет поддерживать и увеличивать численность животных.

Приказ направлен на государственную регистрацию в Минюст России. Предполагается, что новые правила охоты вступят в силу с 1 сентября 2022 года. 

Напомним, на территории Волгоградской области завершен сезон весенней охоты на пернатых. Сегодня разрешенной остается только охота на селезней уток из укрытия с использованием живых подсадных уток - она открыта по 24 апреля по югу региона и по 1 мая - по северу.

