В волгоградском регионе посчитали сурков и сусликов
Облкомприроды подведены итоги учета численности сурка-байбака и суслика. Специалистами сделан вывод о стабильности популяций этих охотничьих видов животных.

Мониторинг состояния популяций охотничьих ресурсов – необходимое условие для определения норм добычи в сезон охоты. По его результатам при необходимости принимаются меры, направленные на сохранение и восстановление численности тех или иных видов.
По итогам учета численности грызунов специалисты  отметили, она остается на одном уровне в течение нескольких последних лет. Так,  поголовье сурка-байбака на сегодняшний день в регионе составляет порядка 27,5 тысяч особей. Наибольшее количество животных зафиксировано в охотугодьях Нехаевского и Камышинского районов.  Популяции сусликов на территории Волгоградской области насчитывают более 20 тысяч особей. 8,7 тысячи из них приходится на Дубовский район, еще 3,6 тысячи – на Палласовский. 
Отметим, что сезон любительской охоты на сурков  и сусликов в регионе открывается 15 июня и продлится до 30 сентября. Прием заявлений на выдачу разрешений на их добычу начинается за 10 дней  – 5 июня. По направленным до этого срока заявлениям Облкомприроды будет отказано в выдаче разрешений. С октября прошлого года подать заявление на выдачу разрешений на добычу охотничьих ресурсов можно в электронном виде  -  с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций). Для обеспечения простого и комфортного доступа граждан к необходимому разделу, размещенному на портале Госуслуг, на сайте комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области создана ссылка, пройдя по которой можно заполнить заявление, а также узнать о других способах получения разрешения на добычу охотничьих ресурсов.
